

广州车展压轴出场

众多新车看点十足

作为一年中最迟举办的汽车类展览会，广州车展将在本周正式开幕。据悉，本届广州车展上共有全球首发车 38 台，跨国公司首发车 10 台；概念车 30 台，其中国际品牌展出 17 台，国内品牌展出 13 台；展车总数达 1050 台。

上汽通用汽车：携 41 款展车亮相车展

上汽通用汽车将以“行健致远，智领未来”为主题，携旗下别克、雪佛兰和凯迪拉克三大品牌共 41 款展车震撼登场。其中既有在车展前夕即将全新上市的 7 座 SUV 别克昂科旗，也有刚刚在雪佛兰品牌之夜上全新亮相的雪佛兰开拓者与雪佛兰首款纯电城际轿跑畅巡，更有新美式格调轿跑凯迪拉克 CT5、新美式大型 SUV 凯迪拉克 XT6 等全新产品阵容。

上汽大众：首款大型豪华商务 MPV 全球首秀

上汽大众将携明星阵容出征广州车展，旗下首款大型豪华商务 MPV Viloran 将实现全球首秀，途



岳 2020 款也将升级而来。另外，包括辉昂、全新一代帕萨特、全新凌渡、全新一代朗逸在内的轿车矩阵将闪耀展台；由途昂、途岳、途铠所组成的全面覆盖各细分市场的“SUV 天团”将震撼登场；朗逸纯电、帕萨特插电式混合动力版将共同向观众展示大众品牌的新能源技术实力。

长安福特：全新福特锐际强势登陆车展

作为福特 SUV 家族的最新力作，全新福特锐际即将于 11 月 22 日实力亮相广州车展，并率先实现全系 75 秒加速破百、SYNC+ 智行信息娱

乐系统秒懂语义需求，和毫秒级精准四轮扭矩分配的四大“杀手锏”，再次刷新中型 SUV 价值新标准。

奇瑞汽车：新款 SUV 概念车即将亮相

奇瑞汽车本次广州车展将展出包括新款 SUV 概念车 (Teaser car)、全新一代瑞虎 8、瑞虎 5x HERO 1.5T 高能版、艾瑞泽 GX 冠军版、艾瑞泽 5 Pro 以及新能源产品等 8 款车型。此外，第三代 ACTECO 1.6TGDI 发动机、DHT 混动变速箱和 CVT25 变速箱也将参展。(黄静洁)

上汽 MAXUS G20 申城上市品鉴会举办

11 月 13 日，以“全新旗舰·坐拥非凡”为主题的上汽 MAXUS G20 申城上市品鉴会在佘山月湖之畔拉开序幕，并通过现场的试乘品鉴活动，展现了高端化、舒适化、个性化的全新理念，彰显了中国品牌 MPV 新标杆的不凡气质。与此同时，上海首批上汽 MAXUS G20 的交车仪式也在佘山举行。

此次上汽 MAXUS G20 上市品鉴活动别具匠心，除了产品上市宣讲，还设置试乘试驾、空间测试互动、车型对比、产品解说等环节，让

现场来宾充分感受上汽 MAXUS G20 的产品魅力。在活动现场，嘉宾通过对不同路况的对比试乘试驾，对上汽 MAXUS G20 的空间感、舒适度、静谧性等多方面进行零距离体验，感受其卓越品质。

上汽 MAXUS G20 继承了刚柔并济的家族式“智聚八方”设计语言，车侧线条采取了灵动的“浪尖艺术”设计手法，彰显大气不失优雅、豪华中有精致的外观风格。凭借近 2 米的车宽、长达 3.2 米的轴距以及 1.2 米内高，上汽 MAXUS

G20 提供了顶级的七人驾乘空间，并以悬浮式中控台、天幕式全景天窗、超级 VIP 座椅、图书馆级静音科技系统等配置，打造 360 度全方位超五星享受。不仅如此，上汽 MAXUS G20 还配备了同级领先的智能科技，带来极致享受的驾乘体验。以上汽阿里斑马智行互联系统、旋钮式电子换挡、EPB 电子手刹、电动侧门、电动尾门等领先的智能互联技术，上汽 MAXUS G20 打造了“人车合一”的互联空间，带来无与伦比的驾乘体验。

深度体验广汽 Honda 首款纯电动 SUV VE-1

近日，以“WOW EXPERIENCE”为主题的 VE-1 媒体试驾体验活动在天津举办，国内数百家主流媒体齐聚一堂，共同领略 VE-1 的独特魅力。作为广汽本田首款纯电动车，也是广汽本田电动化哲学的先锋之作，VE-1 基于广汽 Honda 成熟 SUV 平台打造，实现了契合电动车年轻用户喜爱的动感时尚造型，更首次导入 SPORT EV 技术，拥有出色的产品品质以及贴心的售后服务。

基于广汽 Honda 成熟 SUV 平台打造，VE-1 在外观上延续了全球车型缤智 (VEZEL) 的动感基因，采用“Sporty Dynamic”造型设计理念，呈现出强劲有力的未来感和运动感。VE-1 首次导入拥有独特魅力的本田 SPORT EV 技术，动力系统由高效率永磁同步电机、大容量电池包、高集成化配电系统组成，电机最大功率 120Kw，最大扭矩 280N·m，0-50Km/h 加速更是低于 4 秒，驾控性能非同一般。

高品质带来满满安全感。VE-1 继承了广汽本田成熟的制造体系、高规格的品控体系以及高水平的售后服务能力，为用户提供安全可靠的“车生活”。“三电”安全表现同样优秀。动力电池采用了多重措施确保安全，如 622 成熟稳定电芯、航空级铝合金高强度电池壳体、碰撞自动断电保护等措施，同时还搭载了高精度智能温控系统，极端天气下依旧可以实现高功率输出。

用“智慧”行车 东风日产新天籁自驾体验

东风日产旗下的第七代天籁是日产智能驾驶功能——ProPILOT 智控领航系统在中国的首秀车型。为了让大家更好地长距离、多路况体验东风日产的智能驾驶功能，在 11 月中旬的时候，东风日产华东一区组织一场自驾游体验活动，让大家更直观、更实用的感受了 ProPILOT 的智慧。

第七代新天籁第一眼就让人与上一代天籁“无法相连”，大刀阔斧的改变是新天籁给人最直观的感受。整体车身的尺寸为 4901mm × 1850mm × 1447mm，轴距为

2825mm，与第六代天籁相比，除了车身高度有所降低之外，车身的长度、宽度以及轴距都是增加的。这也是给第七代天籁打造一个更为流畅与更贴近轿跑风格的车身造型。

在超过 400 公里的实际驾驶体验中，ProPILOT 很好的降低了驾驶员对于车辆操作的疲劳程度，让整个行车变得更为轻松一些。而 ProPILOT 表现也让人由担心、紧张变为了放心、安全。在这样转变的背后，可以看得出日产在设计与编写这一功能程序背后是对于中国行车环境的深入调

研。既然是试驾体验，最后我们自然要说一下新天籁的驾驶感受。2.0T 的全新发动机是高功率版本的调教，应该说中国市场已经期待良久了。发动机可以提供 185kW 的最大功率和 380N·m 的最大扭矩。除此之外，它还采用了全球首创的可变压缩比系统，可以让压缩比在 14:1 和 8:1 之间变化，在兼顾动力输出的同时也保证了燃油的经济性。我们整个 550 公里的行程，没有加过一次油，行车电脑显示的油耗表现为 6.2L/100km。

凯迪拉克豪华 SUV 家族开启风范新征程

随着 XT6、XT5、XT4 的相继推出，凯迪拉克已构筑起覆盖大型、中型、中小型等主流豪华 SUV 细分市场的产品矩阵”。凭借业内领先的新美式豪华“瞩目设计”与“智驱科技”加持，凯迪拉克 SUV 家族生动诠释了流淌于品牌血脉中与与时俱进的“胆识”“格调”与“创新”。十一月的浙东海岸寒意渐浓，凯迪拉克新美式豪华 SUV 家族荟集甬城，以勇气穿山跨海，开启了一段纵驰天地的风范之旅。

凯迪拉克 XT6 以“豪华空间标杆”姿态彰显豪华车应有的极致追求；凯迪拉克 XT5 以格调与巧思带来充满智慧的新生活体验；而凯迪拉克 XT4 则以对个性和审美的独到理解成为突破期待的燃情座驾。一路驶来，顺着灯光照亮前路，远方的灯塔指引着往来的货船，航灯辉映着沧澜，光耀动人。凯迪拉克 SUV 家族产品将伴随这个时代勇敢前行的“新风范者”在天地间纵横驰骋，创造下一个伟大。

世界耐力锦标赛雷诺 Alpine 车队跻身四强

雷诺集团旗下的 Signatech Alpine Elf 车队近日在上海参加了国际汽联世界耐力锦标赛上海 4 小时赛，经过激烈角逐，最后获得 LMP2 组别第四名。这是车队在 2019-2020 赛季的第三站比赛。在上海的比赛使得车队获得了 12 积分，从而使得它在各车队总排名中位置上升到第三位。

队长菲利浦·西诺特 (Philippe Sinaut) 表示：“我非常高兴能来上海的赛道比赛，因为这个赛道在技术层面还是会有不一样，还是会有挑战性，很高兴我们最终获得了第四名。在每场比赛中，你必须利用每一次机会取得尽可能多的分数。下一站巴林的比赛形式更适合我们，但我们仍将不遗余力的战斗。”

杜邦布局可持续交通，聚焦未来出行

近日，杜邦再次亮相中国届国际进口博览会，全面展示立足于各个关键市场的创新科技。杜邦交通与工业事业部聚焦未来出行，通过虚实结合、整车拆解模型演示，生动展示了杜邦从汽车先进材料到配套基础设施、从自动驾驶到车联网的智能出行解决方案。同时，杜邦交通与工业事业部宣布与多家本地企业达成战略合作意向，共同推进 A-HEAD™ (加速混动及电动自动驾驶进程) 项目的本地化进程。

杜邦于 2018 年在全球范围内推出 AHEAD™ 项目，致力于推动汽车电气化、无人驾驶与车联网的发展。在中国，杜邦正携手合作伙伴加速推进该项目，支持中国构建面向未来的、可持续的交通方式，引领全球未来出行变革。为了进一步展示在汽车交通领域的解决方案，杜邦整车拆解结构闪耀亮相 2019 进博会，吸引众多参观者，成为一大亮点。

【新车速递】

第二代传祺 GS4: 8.98-15.18 万元

11 月 15 日，全球首款搭载微信车载版的量产车，基于全新广汽跨平台模块化架构 GPMA 打造的首款 SUV——第二代传祺 GS4 在广州“小蛮腰”正式上市。

作为广汽传祺的重要战略车型，第二代传祺 GS4 在颜值、舒适、驾控、安全、智联方面实现五大越级突破，共推出 9 个版本，售价区间为 8.98 万 - 15.18 万，搭配“越级 7 重礼”优惠政策，以强产品力、高性价比，回馈消费者。当晚，第二代传祺 GS4

PHEV 版与 Coupe 版一同亮相广州，三车齐发，构筑多元产品矩阵，彰显广汽传祺技术底蕴同时，打造中国品牌 SUV 新高度。

外观方面，第二代传祺 GS4 采用的是最新的“凌云翼 3.0”设计语言。让传祺家族标志——凌云翼前脸格局，更富视觉冲击力。动力方面，第二代传祺 GS4 搭载第三代 270T 的 1.5T 高功率发动机，匹配全新爱信 6 速手自一体变速箱，最大功率 124 kW，峰值扭矩 265N·m，让用户畅享“劲擎”生活。

全新林肯飞行家 Aviator: 62.89 万元起

作为林肯品牌今年最重要的新车，大型美式豪华 SUV 全新林肯飞行家 Aviator 集专属设计灵感、超强澎湃性能表现、前沿人性科技配置和奢华细节品质于一身，凝聚了众多中国客户的期待，于 11 月 15 日在珠海正式上市。



全新林肯飞行家首款完美诠释“静谧之旅”产品理念的车型，汇聚了林肯品牌最新的设计语言和前瞻性的智能科技。车身长宽分别达到 5080mm、2022mm，同级领先；轴距达到 3025mm，同级最长；标配 3 排 7

座，宽敞通透的车内布局完美满足中国客户对大型豪华 SUV 的空间诉求。此外，全新林肯飞行家全系标配四驱及 3.0 升 V6 双涡轮增压发动机及多项越级豪华配置，以全面的产品实力引领林肯产品跨入了全新时代。